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Якщо Ви не володієте певним напрямком дисципліни,

ПРОСТО ПРОПУСТІТЬ ЗАВДАННЯ

Проектування ІС
Задача 1

Зобразіть діаграму станів на основі UML-специфікації, використовуючи наступний опис системи.

Як початковий стан системи визначено стан  “Спрацьовування датчика”, умовою входу в яке є пожежа в приміщенні, а виходу – відправка повідомлення управляючій системі пожежегасіння (УСП). Після цього УСП виробляє обробку даних, що поступили від одного або декількох датчиків – визначає номер датчика і його місцезнаходження. 

Далі слідує процес пожежегасіння, який можна представити у вигляді складного стану з двома паралельними підстанами:

1. Відправка сигналу від УСП на насосну станцію (НС), відправка сигналу на станцію сповіщення (СГОП), відправка сигналу системі управління ліфтом. Ці всі процеси відбуваються послідовно і практично миттєво. 

2. В той же час відбувається процес дозвону до пожежної станції і проголошення тексту повідомлення про початок пожежі. Процес сповіщення пожежної станції починається із зняття трубки пристроєм, підключеним до телефонного апарату. Обов'язковою умовою переходу в наступний стан є отримання гудка. Якщо гудок не одержаний, система кладе трубку і піднімає її наново, і так до тих пір, поки не одержить гудок. Після отримання гудка починається процес набору номера і очікування відповіді з пожежної станції. Умовою  переходу в наступний стан є зняття трубки оператором на пожежній станції. Після чого система промовляє повідомлення і кладе трубку.

Теорія алгоритмів
Задача 1

Нехай задано дерево:



A


B

C
D

E
F
G
H

I
J
K
L

Приведіть результати обходу дерева наступними методами:

· у прямому порядку;

· у симетричному порядку;

· у зворотному порядку;

· у горизонтальному порядку.

Задача 2

Побудувати код Шенона-Фано та код Хафмена для ансамблю з 8 літер. Вірогідності літер:
	Вірогідності літер

	X1
	X2
	X3
	X4
	X5
	X6
	X7
	X8

	0.32
	0.20
	0.20
	0.10
	0.05
	0.05
	0.05
	0.03


Бази даних

Задача 1

Вкажіть атрибути, що обумовлюють порушення другої нормальної форми (атрибут Місце народження вважати простим). Якщо потрібно, то проведіть декомпозицію відношення, щоб одержати другу нормальну форму.
	1
	Особистий номер працівника

	2
	П.І.Б.

	3
	День народження

	4
	Місце народження

	5
	Повна назва останнього закінченого учбового закладу

	6
	П.І.Б. ректора

	7
	Рік закінчення учбового закладу

	8
	Одержана спеціальність


 Задача 2

БД містить дві таблиці:

“Постачальник” [КОД_ПОСТАЧАЛЬНИКА, Назва_постачальника]  і “Надходження на склад” [КОД_ПОСТАЧАЛЬНИКА, Дата_постачання, Назва_товару, Кількість, Сума_сплати], зв'язані по ключу КОД_ПОСТАЧАЛЬНИКА. Для одного постачальника в таблиці “Надходження” може бути декілька записів про поставки.

1. Сформувати SQL запити на створення даних таблиць, визначивши первинні ключі і забезпечивши відповідні зв'язки.

2. Створити запит, що приймає два вхідні параметри типа Date (період) і повертає як результат таблицю даних. У результуючому наборі не повинно бути “Постачальників”, за якими в БД немає відомостей про поставку за вказаний період. 

Об’єктно-орієнтоване програмування
Задача 1
З використанням мови Java:

1. Опишіть клас «Кут» для вимірювання кутів.

Дані класу: число градусів і хвилин. 

Конструктори класу: конструктор за замовчуванням, конструктор переведення з цілого в градуси, і конструктор довільного кута.

2. Визначте методи: введення кута, виведення на екран, визначення значення кута в мірі радіану, один з методів повинен виконувати приведення, якщо дані задані некоректно.

3. Оголосіть ціле і довільний кут як об'єкти створеного типу, знайдіть значення кутів в мірі радіанів.

4. Оголосіть динамічний об'єкт за замовчуванням, введіть дані і виведіть на екран.

5. Оголосіть масив з 2-3 кутів. Знайдіть спосіб привласнити їм значення при створенні об'єктів.

Системне програмування
Задача 1

Що надрукує наступна програма, написана на мові С?

#include <stdio.h>

char *arr[] = {

   "world",

   "dog",

   "tulip",

   "space"

};

char **pnt[] = { c+3, c+2, c+1, c };

char ***ppnt = pnt;                      

main()

{

   printf("%s", **++ppnt);

   printf("%s ", *--*++ppnt+3);

   printf("%s", *ppnt[-2]+3);

   printf("%s\n", ppnt[-1][-1]+1);      
}
Задача 2

Напишіть bat-файл – аналог команди tail в Linux.

Формат команди:

 tail [-рядків] [файл], 

де [-рядків] – параметр, що визначає кількість рядків від кінця файлу, цей параметр є необов'язковим; [файл] – назва файлу, рядки з якого виводяться.

